1.  Запишите в виде десятичной дроби:   А)           Б)      В)
2. Сравни дроби: А)  и 0,4   Б) и 0,38  В) 0,8 и       Г) 0,2 и      3. Решите уравнение: 
4. Решите задачу:  В первом ящике 12,58кг конфет, во втором больше, чем в первом на 3, 67кг и больше, чем в третьем на 4, 75 кг. Сколько кг конфет в трех ящиках?
5. В магазине было куплено 7,4 кг винограда, яблок и слив. Масса винограда и яблок составляет 5, 66 кг. Масса яблок и слив составляет 4, 95 кг. Сколько килограммов яблок было куплено в магазине?
6.Вычислите, представив обыкновенную дробь в виде десятичной: 
7. Отметьте на координатном луче с единичным отрезком, равным 10 клеткам, точки с координатами А(0,7), В(0,45), С(1,4), Д(1,25), Е(2,15)
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Контрольная работа №8 по теме: «Десятичная дробь. Изображение десятичной дроби на координатном луче. Сложение и вычитание десятичных дробей» 1 вариант
1.  Запишите в виде десятичной дроби:   А)           Б)      В)
2. Сравни дроби: А)  и 0,75   Б) и 0,2  В) 0,35 и       Г) 0,25 и 
3. Решите уравнение: 
4.Решите задачу: За первый час автомашина проехала 68, 3км, за второй час-на 9,8км меньше, чем за первый, и на 10,5 км меньше, чем за третий. Сколько километров проехала автомашина за три часа?
5. Решите задачу: Периметр треугольника равен 21,7см. Сумма длин его первой и второй сторон  12,3см. Сумма длин его второй и третьей сторон 14,2см. Найдите длину второй стороны треугольника.
6. Вычислите, представив обыкновенную дробь в виде десятичной: 
7. Отметьте на координатном луче с единичным отрезком, равным 10 клеткам, точки с координатами А(0,5), В(0,25), С(1,2), Д(1,75), Е(2,35)
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Контрольная работа №8 по теме: «Десятичная дробь. Изображение десятичной дроби на координатном луче. Сложение и вычитание десятичных дробей»  2вариант
1.  Запишите в виде десятичной дроби:   А)           Б)      В)
2. Сравни дроби: А)  и 0,75   Б) и 0,3  В) 0,45 и       Г) 0,25 и 
3. Решите уравнение: 
4. Решите задачу: За первый час автомашина проехала 76, 4км, за второй час-на 6,51км меньше, чем за первый, и на 12,15 км меньше, чем за третий. Сколько километров проехала автомашина за три часа?
5. Решите задачу:  Периметр треугольника равен 41,7см. Сумма длин его первой и второй сторон  15,38см. Сумма длин его второй и третьей сторон 9,2см. Найдите длину второй стороны треугольника.
6. Вычислите, представив обыкновенную дробь в виде десятичной: 
7. Отметьте на координатном луче с единичным отрезком, равным 10 клеткам, точки с координатами А(0,4), В(0,65), С(1,3), Д(1,85), Е(2,65)
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Контрольная работа №8 по теме: «Десятичная дробь. Изображение десятичной дроби на координатном луче. Сложение и вычитание десятичных дробей» 1 вариант
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6. Вычислите, представив обыкновенную дробь в виде десятичной: 
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